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Kvadratické rovnice 

1. Příklad: 0232 2  xx  
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2. Příklad: 0672  xx   
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3. Příklad: 073 2  xx   

0c  kvadratická rovnice bez absolutního členu     
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4. Příklad: 0273 2 x  lze dělit třemi: 092 x  
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6. Příklad: 0522  xx  
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Rovnice nemá v R řešení.  
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Řešte v R kvadratické rovnice: 
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Řešení kvadratických rovnic – komplikovanější úlohy   - řešte v R : 
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28. 5x2 + 10x – 36 = -3(x + 2)2 + 24x -23     
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Rozklad kvadratického trojčlenu – krácení  zlomků 
Kraťte zlomky a udejte podmínky, za kterých mají smysl: 
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